

“担心俄罗斯入侵乌克兰”,美国或部署数千士兵

# 北约向东欧增派军舰战机

北大西洋公约组织 24 日说,北约成员国正向东欧增派军舰和战斗机,并将更多部队置于待命状态,以加强对俄罗斯的联合“威慑和防御”。

美国政府官员同日向媒体披露,美国总统约瑟夫·拜登正在考虑向波罗的海和东欧地区北约盟国部署数千美军士兵和战舰、军机。



2020年9月17日,乌克兰士兵参加在乌克兰西部利沃夫州举行的代号为“快速三叉戟-2020”的多国联合军事演习。新华社发

## A 北约部署军力

北约 24 日在其官网发布向东欧增派军舰和战机的声明,称此举是为应对俄罗斯在乌克兰周边集结部队。

北约说,过去几天,数个成员国宣布了已作出或将作出的军事部署:

丹麦正向波罗的海派遣一艘护卫舰,并将向立陶宛部署 4 架 F-16 型战机,参加北约在那一地区的长期空中巡逻任务。西班牙正派遣数艘军舰加入北约海上部队,并在考虑向保加利亚派遣战机。

法国表示已准备好按照北约指挥向罗马尼亚派遣军队。荷兰已将一艘军舰和数支陆上部队置于随时加入北约反应部队的待命状况,将从 4 月起在保加利亚部署两架 F-35 型战机,参加北约空中巡逻。美国已明确表态正在考虑增加在北约东部地区的军事存在。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格在声明中说,北约将继续加强其东部军事力量。

北约目前在东欧 4 个成员国爱沙

尼亚、拉脱维亚、立陶宛和波兰各设一个多国部队组成的营级战斗群,分别由英国、加拿大、德国和美国领导。按北约说法,这些战斗群能够随时投入战斗。

去年底以来,俄罗斯和乌克兰分别向两国接壤的边境地区增派重兵。美国等西方国家称,俄方意欲“入侵”乌克兰。对此,俄罗斯政府说,俄方有权在自身境内调动部队,无意攻击他国,而美国和北约以俄方威胁为幌子在俄西部周边国家进一步部署武器系统。

## C 俄方海上练兵

就北约宣布向东欧增派军事力量,俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫 24 日在记者会上说,正是北约和美国“具体可见”的举动和“疯狂散布”的谎言导致紧张局势不断加剧。

佩斯科夫说,北约在俄边境附近活动增加,包括不断演习、加强部署,俄军“不会置之不理”。

他说,俄方希望本周收到美国和北约就俄方所拟安全协议草案的书面回复,俄方所提协议“正是为了避免今后出现这样的紧张局势”。

俄罗斯西部军区 24 日说,俄波罗的海舰队、支援舰等 20 艘舰船开赴波罗的海海域演训。俄方说,这是计划内的战斗训练,包括反潜和防空科目演训。

俄国防部 20 日宣布,俄海军将于本月至 2 月在各舰队责任区展开一系列演习,目的是检验在全球海域保护国家利益、对抗俄方所受威胁的能力,140 余艘舰船,60 多架军机和大约 1 万名军人将参加演习。

(新华社北京 1 月 25 日电)

## B 美国考虑增兵

数名不愿公开姓名的美国官员 24 日告诉《纽约时报》,拜登正在考虑向波罗的海和东欧地区北约盟国部署数千美军士兵和战舰、军机,最快本周作出决定。

这些官员称,这一打算缘于“越发担心俄罗斯入侵乌克兰”。

这些官员说,美国防部高官 22 日

在一场会议上向拜登汇报了“可以让美国军事力量离普京家门口近得多”的数个方案,包括向东欧国家派遣 1000 至 5000 名军人,在事态恶化的情况下,“可以将人数增至十倍”。

俄总统弗拉基米尔·普京去年底说,俄罗斯要求北约停止进一步东扩,停止在乌克兰等俄西部周边国家

部署武器系统,为此需要美国和北约与俄方签署协议作为保证。俄政府随后向美国和北约分别提交一份安全保障协议草案,要求美国和北约予以书面回复。

媒体评述,北约和美国向东欧增派军事力量的举动和计划与俄方安全诉求完全、直接冲突。

拒绝被引渡到美国

# 阿桑奇获准向英最高法院上诉

“维基揭秘”网站创始人朱利安·阿桑奇 24 日获准就英国高等法院一项裁决向最高法院提出上诉。高等法院那项裁决为美国政府引渡阿桑奇“敞开大门”。

英国最高法院有权决定是否受理他的上诉。



▶2020年9月8日,在英国伦敦议会大厦外,一辆写有“不要引渡阿桑奇”标语的汽车从两名警察身旁驶过。新华社发

## 同意“求证”

英国高等法院两名法官在书面裁决中写道:“批准被告(阿桑奇)认证一个法律问题的请求。”

美联社报道,阿桑奇赢得了经由上诉免遭美国政府引渡的第一步。

阿桑奇引渡案近期再掀波澜,英国高等法院去年 12 月推翻地方法院拒绝美国政府引渡阿桑奇的裁决。

英国一家地方法院的法官去年年初裁定,阿桑奇患有精神疾病,被引渡至美国以后可能面临严酷监禁,自杀可能性大,因而拒绝将他引渡至美国。美国政府随后声称,不会让阿桑奇身心受折磨。

去年 12 月,英国高等法院两名法官

以美国政府保证阿桑奇将受到人道对待为由,驳回地方法院裁决。

不过,阿桑奇的律师团队认为美国政府的承诺不可信。他们认为,美国政府所谓阿桑奇不会处于极端恶劣条件下的承诺“毫无意义”。

阿桑奇 2006 年创建“维基揭秘”网站。这家网站 2010 年 7 月起陆续曝光大量关联阿富汗战争和伊拉克战争的美国外交电报和美军机密文件,揭发美军战争罪行。其中一段驻伊美军“阿帕奇”武装直升机射杀记者和平民的视频广为流传。阿桑奇受到美方 17 项间谍罪和 1 项不当使用电脑罪名指控。

## 悬而未决

阿桑奇获准向最高法院提出上诉请求以后,他的未婚妻特拉·莫里斯在社交媒体推特写道:“朱利安赢了……现在将由最高法院决定是否就朱利安的上诉举行听证。”

据美联社报道,获准上诉并不意味着最高法院受理阿桑奇引渡案。

英国一家律师事务所合伙人、英国刑事检察院主管引渡的前任官员尼克·瓦莫斯认为,最高法院可能会不批准阿桑奇的上诉。只有高等法院的裁决涉及“对公众重要的事务”时,最高法院才会受理。

依据法律规定,阿桑奇需要在 14 天内向最高法院提出上诉。最高法院通常在 8 周内决定是否接受上诉。

阿桑奇生于澳大利亚,现年 50 岁。“维

基揭秘”2010 年 7 月曝光美机密文件后,阿桑奇当年 8 月前往瑞典,3 个月后遭瑞典全球通缉,理由是他抵达瑞典当月涉嫌强奸和性骚扰。阿桑奇否认这些指控,说被人“泼脏水”。他 2010 年 12 月在英国伦敦自首,后获释。因担心被英国政府引渡至瑞典乃至美国,阿桑奇 2012 年在保释期间躲进厄瓜多尔驻英国大使馆,2017 年获得厄瓜多尔公民身份。

然而,厄瓜多尔政府 2019 年 4 月不再向阿桑奇提供庇护,他随即被英国警方带离使馆,同年 5 月因违反保释条例被判监禁,此后一直被羁押在英国首都伦敦安全系数最高的贝尔马什监狱。

(新华社北京 1 月 25 日电)

## 环球时讯

# 菲律宾贸工部长呼吁议会尽快批准RCEP

新华社马尼拉 1 月 25 日电 菲律宾贸易与工业部长拉蒙·洛佩斯 24 日呼吁参议院尽快批准区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)核准书,以早日加入这一全球最大自由贸易区。

洛佩斯当天在一份声明中说,推迟加入或者不加入 RCEP 将对菲律宾经济发展产生负面影响,可能导致外国投资减少、资本外逃、就业机会减少等。

他表示,加入 RCEP 有利于菲律宾融入全球供应链,可扩大市场准入,稳定商业环境并提高经济效率。此外,RCEP 还有利于菲律宾经济复苏,向国际社会展现菲律宾保持经济开放的决心。

RCEP 今年 1 月 1 日起对文莱、柬埔寨、老挝、新加坡、泰国、越南、中国、日本、新西兰、澳大利亚生效,并将陆续对韩国和马来西亚生效。

# 布基纳法索政变军人宣布解除总统卡博雷的职务

新华社洛美 1 月 24 日电 瓦加杜古消息:布基纳法索政变军人 24 日下午在国家电视台发表讲话说,军方已夺取政权,并解除总统卡博雷的职务。联合国、非洲联盟等国际组织当天发表声明,谴责“任何通过武力接管政府的行为”,敦促各方保持克制并尽快开展对话。

布基纳法索政变军人在讲话中说,他们在未出现流血伤亡的情况下“推翻了”卡博雷政权。政变军人还宣布解散政府和国民议会,关闭该国陆空边界,在全国实施宵禁,并表示将在“合理期限内”提出恢复国家宪法秩序的时间表。

联合国秘书长古特雷斯当天通过发言人发表声明,强烈谴责“任何通过武力接管政府的行为”,呼吁政变军人确保卡博雷的人身安全和政府机构的完整性,敦促各方保持克制并尽快开展对话。

非盟委员会主席法基也发表声明,强烈谴责布基纳法索政变军人武力夺取政权的企图,呼吁该国军队和各武装力量保卫国家安全,维护国家完整,确保卡博雷等人的安全。声明呼吁布基纳法索各方通过政治对话解决当前危机。

中国驻布基纳法索大使馆 24 日表示,使馆正密切关注在布的中资机构人员及侨民的安全,目前在布中方人员约 500 人整体处于安全状态,未受到直接冲击。

布基纳法索位于非洲西部。该国首都瓦加杜古和其他几个城市的军营 23 日清晨传出激烈枪声。当地媒体 24 日报道说,卡博雷已被军人扣押。

# 美国务院称美方已准备好与伊朗开展“直接对话”

新华社华盛顿 1 月 24 日电 美国国务院发言人内德·普赖斯 24 日说,美国已准备好与伊朗就两国重返伊核协议等问题开展“直接对话”。

普赖斯在国务院当天召开的记者会上说,美方一贯认为,美国通过双边或多边形式就伊核协议等问题与伊朗进行直接接触“更富有成效”。美伊“亟需更有效的沟通”,以实现两国重回伊核协议。

普赖斯说,美国寻求尽快与伊朗开展直接外交对话,但未给出具体时间表。

伊核协议相关方 2021 年 4 月开始在奥地利首都维也纳举行谈判,讨论美伊两国恢复履约问题,美国间接参与谈判。

2015 年 7 月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018 年 5 月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁。2019 年 5 月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

# 澳大利亚援汤加军舰 现23例新冠病例



汤加首都努库阿洛法街上被火山灰覆盖的汽车。新华社发

新华社北京 1 月 25 日电 澳大利亚国防部长彼得·达顿 25 日说,一艘前往汤加运送救援物资的军舰上已报告 23 人新冠检测结果呈阳性。鉴于汤加目前没有疫情,两国政府眼下商讨如何安全运送这批救援物资。

达顿告诉澳大利亚天空新闻台,澳海军军舰“阿德莱德”号 21 日下午从澳大利亚港口城市布里斯班启程,运载工程设备、水和帐篷等救援物资,拟于 26 日早抵达汤加。汤加方面“急需援助,但不希望出现新冠疫情的风险,因此我们将携手尽快解决所有问题”。

按照达顿说法,军舰上搭载有多架“奇努克”运输直升机,可以通过空中投放等非接触方式将物资送达。

据澳大利亚广播公司报道,这艘军舰上共 600 余人,上周已接受过两次新冠病毒检测,本周检测中有 23 人检测结果呈阳性,不过无一重症。

就在“阿德莱德”号从澳大利亚启程的同一天,由于一名机组人员新冠病毒检测呈阳性,澳大利亚一架搭载救援物资飞往汤加的军机中途掉头返回澳大利亚。

汤加处于太平洋火山地震带,人口约 10.6 万。新冠疫情在全球范围暴发以来,汤加仅出现过一例确诊病例。国际游客一旦入境汤加,需接受 21 天隔离。汤加外交人员上周说,为防止新冠病毒传入汤加,所有运至汤加的救援物资都需检疫,外方人员可能无法获准下飞机。

汤加洪阿哈帕伊岛海底火山本月 14 日和 15 日发生剧烈喷发,其间引发海啸,造成严重损失,至少 3 人死亡、多人受伤。汤加全境几乎被火山灰覆盖。汤加政府已宣布全国处于紧急状态。

## 哈尔滨市人民防空办公室行政处罚决定书送达公告

哈尔滨市人民防空办公室行政处罚决定书送达公告。公告内容涉及人防工程易地建设费缴纳等事项。公告日期为 2022 年 1 月 26 日。

## 公示

本人孙亚洲,身份证号为:230102197103184328。现为位于香坊区电报厂周边棚改项目征收范围内的一处产权证房屋主张权利人。房屋面积 207.78 平方米,房屋建筑总面积 207.78 平方米。该房屋为本人所有,房屋权属无争议。如本人承诺与事实不符,因该房屋产生任何纠纷由本人承担一切法律责任。

公告期为三天(2022 年 1 月 26 日至 2022 年 1 月 28 日),如有异议,请自本公告之日起三日内,将异议书面材料送达哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心。异议书面材料送达地址:哈尔滨市香坊区房屋征收服务中心,香坊区旭东街 55-7 号,联系电话:0451-82103831。

Real estate advertisements including '厂房出租', '标准厂房出租', '厂房出售', '养殖场出租', '农村二楼房出租', '办公楼转让', '房屋出租', '房屋出售', '标准厂房出租', '房屋出租', '房屋出售', '房屋出租', '房屋出售', '房屋出租', '房屋出售'.

哈尔滨日报广告服务. 哈尔滨日报广告服务中心. 地址:哈尔滨市南岗区红旗大街 270 号 1609 室. 电话:0451-82279598. 哈尔滨人民防空办公室 2022 年 1 月 26 日.